

world diabetes day
11月14日
联合国糖尿病日

糖尿病健康热线
400-890-9993

北京知蜂堂蜂产品有限公司
专业蜂胶生产
专注糖尿病并发症研究



糖尿病是综合性的疾病,要认准病根去治疗

误认为糖尿病就是高血糖

导语 糖尿病是胰岛素分泌绝对不足或相对不足引起的,以血糖持续升高为主要特征的全身性、代谢性综合疾病。胰岛分泌不足或周围组织对胰岛素的利用不敏感时,从食物中获取的营养物质、糖、蛋白质、脂肪不能通过正常的代谢转化为能量,而是转化为糖分直接进入了血液,引起了血糖升高。血糖持续升高造成血管、神经、代谢、免疫等各大系统和心、脑、肾等重要器官被糖化而损伤,进而引发多种疾病。

■摘自糖友杂志

1 努力降糖,药物从一粒加到两粒,从一种药单独服用,到多种药物联合服用,血糖还是控制不好,我们又做错了什么

如果真的要吧血糖降到4-8之间,相信每位糖尿病人通过药物都能做到。但时间长了还是不行,加药、换药、联合用药都试了,整个就是把自己当做一个试验品,只要听说好的药都去试,到头来还是不尽人意,血糖没控制好,肝肾却坏了。

血糖受药物、饮食、运动、气候、情绪的影响,随时都在波动。尽管很多人努力地去降糖,满怀希望地想通过降糖药和控制饮食来阻止并发症的发生,但谁也没能逃得过,到头来还是竹篮打水一场空。血糖没有控制好,药物还越吃越多,并发症还是一个也没少来。

2 降糖药并没错,我们做错了什么?现实告诉我们仅仅靠降血糖是根本无法控制糖尿病

血糖在波动起伏时,由于高血糖引发高血脂,血管被氧化,并慢慢被阻塞,这是一个缓慢的过程,也正是这样,并没有引起人们的注意和重视。滴水穿石、日积月累非常可怕。它首先从微细血管下手,只要微细血管产生病变或堵塞,眼底出血、手脚麻木等症状就开始出现;微血管受到堵塞后,末梢神经得不到正常的供血、供氧导致神经细胞坏死或紊乱,传导功能变差引起肢端麻木、皮肤瘙痒、便秘、失眠;从代谢系统的角度看,首先破坏了糖代谢,使血液中的糖分不能输送到人体器官细胞中去,从而引发脂肪代谢和蛋白质代谢紊乱,细胞饥饿导致人体乏力、三多一少现象加剧,高血脂引起血粘度增加,蛋白质分解不充分出现抵抗能力下降,感冒、口腔溃疡、泌尿系统等等,使糖尿病人苦不堪言。

含有高血糖的血液所到之处,都将对人体器官、组织、细胞进行侵入式地损伤,少则三五年,多则七八年,各种并发症或早

或晚地无法避免的出现。

3 一旦出现并发症后,如果还不醒悟,还在苦苦地降糖的话,那么你就走入了糖尿病治疗上的误区,大血管开始病变了。

一是错不知病因:高血糖的病根是胰岛素分泌不足、胰岛素的质量及胰岛素受体的敏感度降低;眼底病变的病根是在微血管和神经受损上;高血脂、没力气的病根是在代谢功能紊乱。单一降糖,实际上是将并发症弃之不管,延误了最佳的治疗时机。

二是错不知后果:乏力现象若不消除,全身就越来越没劲,走一点路就累得不行,连起床的力气都没有;三多一少症状如果越来越严重,体重下降快,最后只剩下皮包骨;视力下降了,会出现视力模糊发展到眼底出血,甚至失明;手脚发麻、针刺,最后疼痛难忍;足部溃疡,最后导致截肢;血压血脂高了,冠心病、心绞痛、心血管疾病蜂拥而至;肾功能下降,直至引发尿毒症而危及生命。一旦产生这些症状的其中一种,对于糖尿病人来说那将是没有快乐可言,更何况有大多数人是多种并发症于一身。

三是错不对症下药:专家指出,治疗糖尿病不仅仅是降血糖,糖尿病是一种以高血糖为特征的综合性疾病,所以必须要在降血糖的同时,还要采用一种具有多种功效的药物来控制并发症——蜂胶当之无愧的成为糖尿病人的“第六架马车”。

4 蜂胶的多功能性对糖尿病人来说无疑是莫大的福音,在调节血糖的同时保护了血管、神经、代谢和免疫四大系统

蜂胶是蜜蜂从植物芽胞、树干的部位采集的树脂,经蜜蜂加入自身分泌物转化而成的胶状物。是集动植物精华为一体的纯天然复方物质。医学药典《中华本草》更是详细论述了蜂胶的八大功效,而这些功效中绝大多数恰恰是对症糖尿病的各种并发症。

蜂胶中含有的萜烯类化合物和胰蛋白酶可以非常平稳的调节血糖,主要是通过修复胰岛、提高胰岛素的质量、促进胰岛受体的敏感度来达到平稳血糖的作用。在控制并发症方面是从改善代谢开始的,它可将血液中多余的糖分输送器官细胞中去,让细胞吃饱,增强体力,消除乏力等现象。蜂胶素有“血管清道夫”的美誉,能有效



中华糖尿病协会会长、北京协和医院糖尿病中心主任向红丁教授(左)为北京知蜂堂授牌

地降低血脂,清除血液中的垃圾,对血管进行很好的保护;吃过知蜂堂蜂胶三个月的顾客都能理到,高血压降下来了,血脂血黏不高了,头晕脑胀的现象没了,血液通畅,脸上也有光亮了,身上也轻松了。

知蜂堂蜂胶对神经组织的修复作用,很好的保护了糖尿病人的神经,修复受损的神经细胞。让糖尿病人的视力得到恢复,原来干涩的眼睛渐渐滋润了,能看报看电视

视了,眼睛亮了,心也亮了;手脚麻木、发凉、针刺疼痛感也没了,手脚也感觉是自己的了;更让人称奇的是蜂胶去腐生肌功效,对于足部溃烂的治疗可算是绝无仅有,让许多糖尿病人免除了截肢的威胁。

蜂胶是纯天然物质,没有任何毒副作用,长期服用不会产生耐药性。服用知蜂堂蜂胶就可以治疗各种并发症,这无疑就是糖尿病人的最佳选择。

提示

对照看看谁是糖尿病人的后备军

糖尿病典型的症状是三多一少,出现这些症状往往属于糖尿病中期,如何及早发现并及时阻断糖尿病危机呢?

国内专家认为:如果存在以下情况将被列入糖尿病后备军:空腹血糖大于6.1;父母、兄弟亲属为糖尿病患者;妊娠

期生产超过8斤重婴儿的妇女;40岁以上有高血压、高血脂、痛风者;长期高血压、熬夜、高热、肥胖者尤其是腹部肥胖者;虽然他们还不是糖尿病患者,但却是糖尿病人的后备军,其中50%会转化为糖尿病。

年轻糖尿病人,请提早行动

权威统计:截止2011年底,我国20岁以上的糖尿病患者已超过9240万,其中40岁以下患病人群占据30%,且年轻化趋势日益增加。另有1.48亿糖尿病后备军。中国的家庭呈现1+2+4的模式,平均每两位中年人要负担一个小孩、四位老人。中年人工作压力大,吃的多没规律,运动少,引起代谢紊乱诱发糖尿病。

其实40岁的糖尿病人大多胰岛功能都没完全损坏,身体机能较好。只要通过

及早的预防和正确的治疗,保护好胰岛功能,平稳血糖,糖尿病是可逆转的。但单一的服用降糖药,维持不了血糖的持久平稳。知蜂堂蜂胶含300多种天然有效成分,能双向调节胰岛素分泌,恢复胰岛功能,弥补糖尿病人在药物、饮食、运动、情绪上控制的不足。配合降糖药,使血糖持久平稳不反弹,避免朝糖尿病转化的几率高达50%。



好蜂胶,我只信赖北京知蜂堂!

糖尿病10大用药唯一指定蜂产品品牌



品质有保障
疗效有保障
货源有保障



知蜂堂品牌形象代言人:王燕

11月14日联合国糖尿病日期间,北京知蜂堂长沙、株洲、湘潭、衡阳各知蜂堂专卖店有优惠活动,详情请咨询当地专卖店。电话:0731-85488866